



CASE STUDY NATJECANJE REALIZATOR 2017.

Učestalo postavljena pitanja

ŠTO JE TO REALIZATOR?

Realizator je studentsko *case study* natjecanje u rješavanju stvarnih poslovnih slučajeva poduzeća. Natjecanje organizira Zaklada Sveučilišta u Rijeci, u suradnji sa Znanstveno tehnološkim parkom Step Ri i poduzećima koji u natjecanju sudjeluju u svojstvu partnera čije slučajeve studenti rješavaju.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI?

Natječaj je otvoren za sve studente (redovni i izvanredni studenti) preddiplomskih, diplomskih, integriranih, poslijediplomskih i doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci.

KOJI JE CILJ NATJECANJA?

Cilj natjecanja je povezivanje akademske zajednice i gospodarskog sektora, te prilika studentima da testiraju svoje ideje i znanja, dobiju uvid u praktične potrebe poduzeća te razviju poslovne vještine za tržište rada i ostvare kontakt s potencijalnim budućim poslodavcima.

KAKO SE MOGU PRIJAVITI?

Prijava na natjecanje vrši se popunjavanjem obrasca dostupnog na službenim web stranicama Zaklade Sveučilišta www.zaklada.uniri.hr.

KOLIKO NAS MOŽE BITI U TIMU?

Studentski timovi mogu se sastojati od minimalno 2 i maksimalno 4 člana. Organizator nudi i mogućnost spajanja studenata koji nemaju tim. **NAPOMENA:** Organizator ne može garantirati da će svi prijavljeni biti spojeni s timom. Sve ovisi o broju prijavljenih natjecatelja.

DO KAD SU OTVORENE PRIJAVE?

Prijave su otvorene do 2. studenog 2017. u ponoć.

KOJA PODUZEĆA SUDJELUJU U REALIZATORU 2017.?

U ovogodišnjoj ediciji Realizatora sudjeluju renomirana poduzeća i ustanove, Infobip d.o.o., Jadran galenski laboratorij d.d., Javna ustanova Priroda, Metis d.d. i Zagrebačka banka d.d.

KADA ĆE BITI OBJAVLJENI SLUČAJEVI?

Vijest o poslovnim slučajevima bit će objavljena na web stranici Zaklade Sveučilišta u Rijeci u prvom tjednu prijave i dostavljena svim prijavljenim natjecateljima. Predstavnici poduzeća slučajeve će prezentirati 2. studenog 2017. u 17:00 na otvorenju Realizatora 2017. Konačan odabir slučajeva moguć je do 2. studenog 2017. u ponoć.

JESU LI SLUČAJEVI RAZVRSTANI U POJEDINE KATEGORIJE?

Slučajevi su grupirani u tri kategorije: izrada marketing / poslovnog plana, inovacija proizvoda i usluga te društveno odgovorno poslovanje. Kategorija je aktivna ako barem jedno poduzeće prijavi slučaj za navedenu kategoriju.

GDJE ĆE SE ODRŽAVATI REALIZATOR 2017.?

Sve aktivnosti Realizatora (startni, edukativni i natjecateljski modul) održavat će se u prostorima partnera projekta Step Ri znanstveno-tehnologijskog parka Sveučilišta u Rijeci na adresi Radmila Matejčić 10, Rijeka (Kampus Trsat).

KOLIKO TRAJE REALIZATOR?

Realizator traje od 2. studenog do 22. prosinca. Za detaljne datume i raspored molimo provjerite program Realizatora 2017.

KOJI SU NAŠI ZADACI TIJEKOM NATJECANJA?

Zadaci studentskih timova sastoje se od pisanja rješenja poslovnog slučaja poduzeća kojeg su prethodno sami odabrali, te prezentacije rješenja na završnom događanju Pitching day competition. Edukativni modul Realizatora nije obavezan, ali svakako sugeriramo pohađanje radionica obzirom su kreirane sukladno potrebama za uspješno i kvalitetno pisanje rješenja poslovnog slučaja, kao i izlaganja.

ŠTO JE TO EDUKATIVNI MODUL?

Edukativni modul sastoji se od praktičnih radionica pisanja poslovnog / marketing plana, razvijanja društveno odgovornog projekta, generiranja ideja, te inovacija proizvoda i usluga. Radionice su dostupne svim studentima Sveučilišta u Rijeci, odnosno i onima koji se ne natječu u Realizatoru 2017.

ŠTO JE PITCHING?

Pitching je predstavljanju ideje ili proizvoda prilikom koje, u što kraćem vremenu (dvije do tri minute), nastojite uvjeriti profesionalnu publiku kako bi trebala uložiti upravo u vaš projekt. Realizator 2017. će završiti događanjem Pitching day competition, a prethodno njemu, održat će se dvije radionice pripreme za izlaganje.

KOME SE MOGU OBRATITI S PITANJIMA VEZANIM UZ POSLOVNI SLUČAJ?

Sva pitanja vezana uz poslovne slučajeve potrebno je uputiti na realizator@uniri.hr. Zaklada Sveučilišta posredovat će u komunikaciji između studenata i poduzeća. Tijekom izrade rješenja poslovnog slučaja, moguće je poslati ukupno pet upita po timu.

REALIZATOR JE NATJECANJE: ŠTO DOBIVAJU POBJEDNICI?

Najbolja tri rješenja svakog poslovnog slučaja nagrađuju se novčanim nagradama u iznosu od 3.000,00 kuna za prvo mjesto, 2.000,00 kuna za drugo mjesto i 1.000,00 za treće mjesto.

Osim novčanih nagrada, službeni partner projekta Step Ri, osigurao je najboljim timovima koji osvoje prva mjesta za svaki poslovni slučaj i izravan ulazak u uži izbor druge generacije besplatnog šestomjesečnog programa podrške i razvoja poslovnih ideja CERlecon Playparka Rijeka, koja počinje u ožujku 2018. godine, a uključuje edukacije, poslovno savjetovanje i prostor za rad (co-working) u STEP RI zgradi na Sveučilišnom kampusu na Trsatu.

U sklopu programa i projekta CERlecon, odabrani sudionici najbolje razvijenih poslovnih ideja imati će priliku otići na petodnevnu razmjenu i finalno natjecanje u jedan od sedam partnerskih Playparkova u regiji.

KOJE SU DODATNE VRIJEDNOSTI SUDJELOVANJA U NATJECANJU?

- ostvarivanje poznanstava sa studentima sličnih interesa
- ostvarivanje poznanstava s potencijalnim budućim poslodavcima
- stjecanje iskustva u pisanju i pripremi izlaganja vlastitih idejnih rješenja
- stjecanje znanja iz raznih poslovnih tema (vidi edukativni modul)
- potvrda o sudjelovanju u Case study natjecanju Realizator 2017.
- tim koji bude imao najviše prisutnosti i zalaganja na organiziranim radionicama biti će nagrađen kao "najaktivniji tim Realizatora" (nagrade naknadno poznate)

GDJE MOŽEMO DOBITI VIŠE INFORMACIJA O REALIZATORU?

Više informacija možete dobiti na službenim stranicama Zaklade www.zaklada.uniri.hr ili putem e-maila realizator@uniri.hr.